

प्रेस रिपोर्ट: नेशनल स्पोर्ट्स डे 2025 ईएसआईसी मेडिकल कॉलेज और अस्पताल, लुधियाना में समारोह











लुधियाना, 29 अगस्त, 2025 - ईएसआईसी मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल, भारत नगर चौक, लुधियाना, नेशनल स्पोर्ट्स डे 2025 को जीवंत उत्साह के साथ चिह्नित किया, जिसमें शतरंज, कैरोम और टेबल टेनिस टूर्नामेंट सहित इनडोर खेल कार्यक्रमों की एक श्रृंखला की मेजबानी की गई। हॉकी किंवदंती प्रमुख धान चंद की विरासत का सम्मान करते हुए, छात्रों, संकाय और कर्मचारियों के बीच फिटनेस, टीमवर्क और स्पोर्ट्समैनशिप की भावना को बढ़ावा देने के उद्देश्य से राष्ट्रीय विषय "हर गली हर मैदान, खेल सारा हिंदुस्तान" के साथ गठबंधन किया गया।

ईएसआईसी मेडिकल कॉलेज के डीन प्रो। इंदर पवार द्वारा दिन भर की घटना का उद्घाटन किया गया था, जिन्होंने शारीरिक और मानसिक कल्याण को बढ़ावा देने में खेल के महत्व पर जोर दिया था। कॉलेज

के इनडोर स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में आयोजित उद्घाटन समारोह के दौरान उन्होंने कहा, "नेशनल स्पोर्ट्स डे एक स्वस्थ और सक्रिय समुदाय के पोषण के लिए हमारी प्रतिबद्धता की याद दिलाता है। इन घटनाओं के माध्यम से, हम अपने छात्रों और कर्मचारियों को अनुशासन, दृढ़ता और एकता के मूल्यों को गले लगाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।"

टूर्नामेंटों ने छात्रों, संकाय और अस्पताल के कर्मचारियों से उत्साही भागीदारी देखी, जिसमें पुरुषों और महिलाओं के लिए अलग-अलग श्रेणियों के साथ समावेशीता सुनिश्चित करने के लिए अलग-अलग श्रेणियां थीं। शतरंज प्रतियोगिता में गहन मैच थे, जो रणनीतिक कौशल का प्रदर्शन करते थे, जबकि कैरम बोर्डों ने उत्साह के साथ गुलजार किया क्योंकि खिलाड़ियों ने सटीक और कौशल प्रदर्शित किया। टेबल टेनिस इवेंट एक हाइलाइट था, जिसमें तेज गति वाली रैलियां दर्शकों से चीयर्स खींचती थीं। विजेताओं को निर्धारित करने के लिए एक नॉकआउट प्रारूप में आयोजित मैचों के साथ 100 से अधिक प्रतिभागियों ने तीनों खेलों में प्रतिस्पर्धा की।

चिकित्सा अधीक्षक डॉ। अपाराजिता डीसूजा ने प्रतिभागियों को उनकी उत्साही भागीदारी के लिए सराहना की। उन्होंने कहा, "ये कार्यक्रम न केवल खेल का जश्न मनाते हैं, बल्कि हमारे सामुदायिक बांडों को भी मजबूत करते हैं। हमें अपने छात्रों और कर्मचारियों को अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए एक मंच प्रदान करने पर गर्व है।" घटनाओं को कॉलेज की अच्छी तरह से सुसज्जित खेल सुविधाओं में आयोजित किया गया था, जिसमें इनडोर खेलों के लिए समर्पित स्थान शामिल हैं, जो समग्र विकास के लिए ईएसआईसी की प्रतिबद्धता को दर्शाते हैं।

नर्सिंग टीम को अधिकतम अंक प्राप्त करने के लिए प्रमुख ध्यान चांद ट्रॉफी से सम्मानित किया गया।

प्रत्येक श्रेणी में विजेताओं और उपविजेता को पदक से सम्मानित किया गया और एक समापन समारोह के दौरान, वरिष्ठ संकाय सदस्यों और ईएसआईसी अधिकारियों द्वारा प्राप्त किया गया।